## CORPORACION THE COLLECTION COLLECTESA S.A.

Guayaquil, 18 de Agosto de 2.000.

Señor.

ALFONSO BOLIVAR ALAVA MALDONADO.

Ciudad.



Por medio de la presente, tengo a bien comunicarle que la JUNTA GENERAL UNIVERSAL DE ACCIONISTAS de la compañía CORPORACION THE COLLECTION COLLECTESA S.A. en su sesión inaugural, celebrada el día de hoy 18 de Agosto de 2.000, la eligió a usted PRESIDENTE EJECUTIVO, por el periodo de CINCO AÑOS, de acuerdo al Estatuto Social de la misma.

Usted tendrá las atribuciones constantes en el Artículo Vigésimo Octavo del Estatuto Social de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la compañía CORPORACION THE COLLECTION COLLECTESA S.A. constan en el Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, ABOGADO PIERO AYCART VINCENZINI, el 14 de Julio de 2.000, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 18 de Agosto de 2.000.

Atentamente.

KIRA ORCES ZAMBRANO SECRETARIA DE LA SESION

Acepto el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de CORPORACION THE COLLECTION COLLECTESA S.A. para el cual he sido elegido. Guayaquil, 18 de Agosto de 2.000.

ALFONSO BOLIVAR ALAVA MALDONADO

Ecuatoriana C.C. 0905428132

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía "CORPORACION THE COLLECTION COLLECTESA S.A." a favor de ALFONSO BOLIVAR ALAVA MALDONADO, folio(s) 57.798, Registro Mercantil número 16.259, Repertorio número 20.604 - Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos. - Guayaquil, treinta de agosto del dos mil.-

Sali Jemenne

DRA. KATIA MURRIETA WONG REGISTRADORA MERCANTIL ENCARGADA DEL CANTON GUAYAQUIL

Trámite Nº 44435